

В номере: Артемий ЛЕБЕДЕВ:

Интересные факты из жизни и творчества Артемия Лебедева-одного из самых талантливых и скандальных дизайнеров России.

Стр.2

Макс ДАНИЛОВ:

Как Муз-ТВ покорилось провинциальному таланту.

Стр.3

МАГИНО

бесплатная информационная газета



25 июня, 2008 г.
среда

Выпуск № 1

Тема Номера

За годы своего существования компания «Магинфо» прошла огромный путь от маленькой фирмы до охватывающего практически весь город, многоотраслевого предприятия, предоставляющего весь спектр телекоммуникационных услуг. Вряд ли в Магнитогорске найдется человек, который ни разу не слышал о компании «Магинфо». Ее услугами пользуется каждый десятый житель нашего города, и люди, работающие здесь, делают все возможное, чтобы каждый день услуги, предоставляемые компанией делали жизнь магнитогорцев комфортнее.



Александр ФЕДИН, директор компании «Магинфо»

12 лет вместе с Вами!

История создания организации уходит своими корнями в 90-е годы прошлого века. Что произошло за это время, как крохотная фирма со штатом пять человек превратилась в одного из крупнейших провайдеров Магнитогорска? Пожалуй, лучше других на эти вопросы ответит один из основателей компании и ее директор Александр Федин.

Александр Анатольевич, компания «Магинфо» прошла достаточно длинный путь и выдержала испытание временем. Что было сделано за это время и что представляет собой организация сегодня?

В 1996 году, когда начала зарождаться наша компания, Интернет в Магнитогорске был

эдаким «экзотическим зверьком». О его существовании знал лишь небольшой процент жителей нашего города, а о том как им пользоваться и того меньше. К тому же цены на эту услугу были мягко говоря, заоблачными. И одна из основных задач, которая легла в основу образования нашей компании – сделать Интернет в Магнитке доступным и удобным в использовании, чтобы горожане имели возможность пользоваться им повсеместно и с удовольствием.

Изначально наша компания состояла из 5 человек. Причем, мы сами выполняли всю работу-занимались организационными

Подключение пользователей посредством высокоскоростного радиооборудования, на которое имеется все необходимые разрешения, осуществляется как в Магнитогорске, так и в ближайших окрестностях. Ленинский и Правобережный районы уже включены в нашу мультисервисную оптоволоконную сеть. Оптическими сетями пока не охвачен Орджоникидзевский район. Но это исключительно вопрос времени.

С какими проблемами сталкивалась компания за время своего существования?

Изначально мы строили сети, используя медный кабель. С ним каждое лето возникала проблема – линии выходили из строя при высоком напряжении грозового разряда. В связи

Услугами «Магинфо» пользуется каждый десятый житель нашего города

с этим мы отказались от этой технологии. На сегодняшний день активно используем новинку технологического прогресса-оптоволоконные линии, которые нечувствительны к воздействиям природных явлений. Плюс к этому расстояние, которое может охватить оптоволокно значительно больше, чем сети из медного кабеля. Все это, безусловно, повышает качество и надежность, предоставляемых нами услуг. Благодаря новым технологиям, скорость, предоставляемого нами Интернета возросла более, чем в 1000 раз. Если 11 лет назад она была не более 2-3 кбайт/сек., то теперь у нас есть возможность обеспечивать нашим пользователям скорость до 1 Гбит/сек. Это, я считаю, серьезное достижение.

Сколько у вас на сегодня клиентов?

Сейчас у «Магинфо» насчитывается более тридцати тысяч пользователей. И эта цифра постоянно растет. Причем, услугами нашей компании пользуются не только частные лица, но и крупные предприятия, сотрудничающие с нами уже много лет. Мы стараемся сделать максимально возможное, чтобы нашим клиентам было удобно и комфортно с нами.

Что вы для этого делаете?

К примеру, у нас работает круглосуточная служба поддержки пользователей. Если у нашего абонента возникли какие-либо неполадки с компьютером или с Интернетом, он может позвонить нам в любое время суток и наши специалисты дадут не только грамотную консультацию, но и при необходимости подъедут к клиенту и устроят возникшую проблему. Ни у одного оператора в городе нет подобного сервиса.

Продолжение на 2 стр. >>>

Новости

Linux - живее всех живых

Вышла новая восьмая версия Linux - Ubuntu 8.04. LTS - «Hardy Heron».

Данная операционка использует последнюю версию графического окружения GNOME 2.22 и новый файловый менеджер Nautilus, использующий для работы с файлами новую систему GVFS. Для пользователей Windows есть свой плюс. Они могут устанавливать и удалять Ubuntu как обычное приложение.

Спам не пройдет!

По словам сотрудников антивирусной компании Sophos, каждый день спамеры создают более 23 тысяч сайтов. За первые 3 месяца этого года на каждые 100 электронных писем, отправляемых через Сеть, 92,3 письма - это спам. Главными мировыми спамерами названы США, Россия и Турция. Далее по списку стоят Китай, Бразилия, Южная Корея.

Общественная палата России выступила с инициативой ввести административную ответственность за рассылку спама. Ведь ни для кого ни секрет, что огромную часть рассылок занимают письма, содержащие порнографию и материалы экстремистского характера.

Под присмотром

Английская газета The Daily Telegraph сообщает, что Скотланд-Ярд создал специальный отряд, который занимается поиском преступников в социальных сетях Facebook, Bebo, MySpace, а также на видеохостинге YouTube. Они будут работать тайно и посетители даже не заметят присутствия надзирателей.

Интересно, а вот у нас в «Одноклассниках» и «Контакте» такие зрители когда-нибудь появятся? Или уже?

Интернет под цензурой

Испанским военным запрещено посещать ряд сайтов спортивной и развлекательной тематики, сообщает газета El Mundo. По мнению руководства эти меры будут способствовать разгрузке сети в особо напряженные часы. Запрет распространится на основные спортивные сайты, такие как AS.com и Marca.com, а также на популярный Интернет-аукцион Ebay.

В Украине свои события. Президент Ющенко поручил создать законопроект, который позволил бы установить контроль над информацией в украинском сегменте Всемирной Сети.

Плюди.RU**Общение в сети**

Артемий Лебедев. Фото: Арсений СМОЛЯК

Дизайнер всех сетей

Я хочу, чтобы страна, в которой я родился, вырос и живу, была лучше. И еще я хочу, чтобы словосочетание «русский дизайн» имело смысл и не ассоциировалось с лаптами – сказал в одном из интервью Артемий Лебедев.

Артемий – известный дизайнер, долгое время он и его студия формировали внешний вид русского Интернета. Сейчас они занимаются дизайном всего, что только возможно, от книжных обложек до микроволновых печей.

13 февраля, тридцать три года назад – стало днем появления на свет одного из самых влиятельных людей Рунета. Детство у него было самое обычное, за исключением года, проведенного в балтиморской Parkville High School, США. Гуманитарный класс московской общеобразовательной школы № 57 стал последним местом учебы молодого Артемия. Затем было поступление в МГУ на факультет журналистики. Оттуда, правда, ушел на втором курсе, чтобы заняться созданием собственного имени.

В дизайне он с 1992 года. Организовал с партнером студию «А-квадрат», затем была уже собственная – «Артографика». Спустя три года, он открывает первую в России студию интернет-дизайна «WebDesign», которую позже переименует в Студию Артемия Лебедева. Сейчас на ее счету более тысячи работ, ее услугами пользуются такие крупные компании как Альфа-банк, Hewlett-Packard, Microsoft, Samsung. Именно Лебедев координирует работы всей студии и вырабатывает концепцию и идеологию. На сегодняшний день он один из немногих российских дизайнеров, востребованных на западе, где его студия, кстати, единственная в России, имеет свое представительство. Курс по дизайну, разработанный студией, читается в Британской высшей школе дизайна.

Артемий Лебедев умен, эрудирован, не стесняется показаться экстравагантным. Его имя не сходит с новостных полос. Только за последнее

время он скандально разорвал контракт на поддержку всех интернет-проектов МТС и открыл интернет-магазин товаров, дизайн которых сделан в его студии.

На сегодняшний день Артемий – самый успешный дизайнер в России. Он художник, сделавший мир русского Интернета таким, каким мы привыкли его видеть. Артемий Лебедев – это один из брендов российского дизайна. Кстати, с его работами можно познакомиться на сайтах www.artlebedev.ru и www.tema.ru, также он обладатель весьма интересного блога в Живом Журнале – **tema.livejournal.com**. Интересно там будет не только дизайнерам, но и любому, кому не безразлично как выглядит мир вокруг.

Мир тесен в Контакте с Одноклассниками

Интернет. Как много в этом слове. Как часто мы проводим все свое свободное время в нем. Последнее время самыми популярными сайтами являются так называемые социальные сети.

Для начала попробуем выяснить, что это такое. Wikipedia – свободная интернет-энциклопедия объясняет нам, что это веб-сайт с возможностью указать какую-либо информацию о себе (школу, институт, дату рождения, любимые занятия, и другое), по которой вас смогут найти другие участники сети.

По данным компании Google в десятке самых популярных в мире сайтов за 2007 год семь позиций сегодня принадлежит именно им. В России ситуация очень похожа. По данным сервиса интернет-статаики alexa.com пятерка

самых популярных сайтов среди русских пользователей выглядит следующим образом: первое место занимает сайт vkontakte.ru, за ним следуют mail.ru, yandex.ru, odnoklassniki.ru и rambler.ru. Что еще добавить? Два из трех – социальные сети. О них сегодня и поговорим.

Начнем с самого посещаемого сайта русского сегмента Интернета – **В Контакте**. На май этого года в нем зарегистрировано более одиннадцати миллионов человек и их число постоянно растет. 1 октября 2006

года считается датой основания сайта. Каждый зарегистрировавшийся пользователь получает индивидуальную страничку, куда вносит личную информацию о себе (ту, что посчитает нужной), выкладывает свои фотографии, видео и аудио записи. Так же у каждого есть личная стена, где свои сообщения могут оставить все посетители. На сайте создано более миллиона групп и объединений по разным направлениям от фанатов Ксении Собчак до тех, кого бесит то, что, когда научники кладешь в карман, они обязательно спутываются.

Также вы можете создать свою группу, что тоже не запрещается, а только приветствуется. Сайт, на мой взгляд, ориентирован больше на молодежь. Представителей старшего поколения здесь поменьше будет, чем в Одноклассниках.

Кстати о нем. **Одноклассники** – самая большая социальная сеть на русском языке. Зарегистрировано уже около 15 миллионов пользователей. Сайт, русский аналог classmates.com, работает с марта 2006 года, его автор Альберт Попков. По данным TNS Gallup возраст основных пользователей составляет 25–34 года. В отличие от Контакта сайт имеет более чем скромный дизайн. Но это ему не мешает расти и развиваться небывалыми темпами. Одноклассники – прекрасное средство для поиска всех, с кем учились, работали, отдыхали, например, на курортах Черного моря.

Главное отличие сайта **MirTesen** от других социальных сетей заключается в



том, что он ориентирован на ваше месторасположение. То есть помимо одноклассников и сослуживцев, вы можете найти своих соседей в прямом смысле этого слова. Одна из особенностей сайта – вы можете найти себя и свой дом на карте. Сайт относительно молод – работает со второй половины 2007 года. На сегодняшний день в нем зарегистрировано около четырехсот тысяч участников.

Еще одна необычная сеть называется **Moikrug**, она направлена на поиск вакансий и резюме. Такая электронная справочная библиотека труда и устройства. Сайт начал работу с ноября 2005 года. Сейчас он куплен компанией Yandex и является одним из его сервисов. «Мой круг» способствует выявлению связей, благодаря которым можно получить нужную рекомендацию и устроиться на хорошую работу. Цель – благородная. Как и у большинства других социальных сетей.

Но нужно помнить, что вся информация, выложенная вами, становится доступной. Тщательно следите за кругом ваших знакомых.

Общайтесь, находите друзей и становитесь счастливей. Ведь этого так не хватает в эпоху вечной занятости и городского сумасшествия.



Тема номера

12 лет вместе с Вами!

>>> Начало на 1 стр.

Какой вклад вносит компания в социальную жизнь города?

Я считаю, что любая серьезная компания должна играть значимую роль не только на рынке услуг, но и оказывать посильную помощь в повышении качества жизни населения своего города. «Магнито» – один из первых Интернет-провайдеров, который задолго до создания правительством Национального проекта, подарил школам Магнитогорска

возможность использовать Интернет совершенно бесплатно. Также «Магнито» предоставляет бесплатный доступ во «всемирную паутину» магнитогорским филиалам Всероссийского общества слепых и Всероссийского общества инвалидов.

Какие планы на будущее?

Планов много. Мы уже ведем переговоры с магистральными поставщиками интернет-услуг о снижении для «Магнито» цен на интернет-трафик. Это необходимо для того,

чтобы наши абоненты имели возможность пользоваться надежной связью за более чем приемлемую цену. Также наши действия будут направлены на повышение скорости, качества передачи данных и проведения оптоволоконных линий в квартиры наших абонентов.

Что же касается кабельного телевидения, то это безусловно увеличение каналов. Если на данный момент их шестьдесят два, то в скором времени индивидуальные подписчики смогут смотреть более сотни каналов в цифровом качестве.

Также запускаем совершенно новый и уникальный проект, который станет дополнением к нашим услугам. Мы получили лицензию на телевещание. И в ближайшее время будем готовы представить свой телеканал. Будем стремиться, чтобы наполнение нашего канала носило образовательный характер. Также на этом канале будет представлена жизнь Магнитки. Возможно, создадим собственную новостную программу. Главное, чтобы канал «Магнито» был интересен нашим пользователям. Мы работаем для наших клиентов, стараемся опережать их желания, чтобы они получали максимум из возможного.



С песней по жизни

ТВ и музыка - вот оно счастье!

Не знаю как вы, а я получаю удовольствие от прослушивания музыки. Ноутбук, плеер или телевизор у меня всегда под рукой. Особое место в моей жизни занимают музыкальные каналы. Слабость питаю к клипам хорошего качества и серьезной режиссуры. Благо в эпоху кабельного телевидения получить к ним доступ стало сущие пустяки.

Не скажу, что каналов уж очень много, но выбрать есть из чего. Поэтому я решил поделиться своими наблюдениями по поводу музыкального телевидения, доступ к которому я получил благодаря одному из крупнейших интернет-провайдеров и операторов кабельного телевидения Магнитогорска компании «Магнито».

Начнем с наиболее известных. Канал «MTV Россия» (www.mtv.ru) – российский ребенок британского папы. Один из самых популярных каналов среди молодежи. Ведь он создан для любителей современной музыки. На нем работают знакомые всем ведущие – Александр Анатольевич, Тутта Ларсен, Ирина Понарошку, Марика и другие. Недавно канал порадовал своих зрителей новым реалити-шоу «Live с Плющенко». Без сериалов «Клуб» и «Клиника»

многие не представляют своей жизни, а мультсериал «South Park» стал культовым. Также на канале вас ждут концерты крупнейших мировых звезд и огромное количество качественной музыки.

Более половины эфира канала «МузТВ» (www.muz-tv.ru) занимает музыка российского производства. Не скажу, что это оказывается на качестве. Не спорю, что канал проигрывает, например MTV по зрелищности. Но вот по оригинальности они шагают нога в ногу. Канал представляет такие реалити-шоу как: «Блондинка в шоколаде» о Ксении Собчак, «Красавицы и чудовище». Будни Пети Листермана», и это покруче будет, чем Билан и Плющенко. Но о вкусах не спорят. Что касается сериалов, то здесь с этим попроще: «Я мечтаю» о подростках в музыкальной академии, и «Любовь не шоу-бизнес - 2». Вот и все.

В чем МузТВ выигрывает, так это в проведении уже в шестой раз ежегодной национальной телевизионной «Премии МузТВ». Мероприятие пафосное, гламурное и привлекающее своим размахом. Приезд звезд мировой сцен только притягивает зрителей. В этом году ждут Дженнифер Лопес и группу «30 Seconds to Mars».

Еще один весьма оригинальный канал – «Первый альтернативный» (www.a1tv.ru). A-One позиционирует себя как канал «без попсы». Он организует концерты таких мировых звезд альтернативной сцены, как KORN, Linkin Park, Marilyn Manson, Apocalyptica. Это плюс и очень большой. Музыка на A-One преимущественно зарубежная. Канал поддерживает социальные проекты – акцию для детей сирот и детей инвалидов «День рождения Чебурашки», Рок-альтернативные концерты «Нет наркотикам!» в разных городах России и Музыкальный фестиваль «Рок против СПИДа» в городе Сергиев-Посад.

Следующий на очереди – World Music Channel (www.wmc-tv.ru). Канал, на

котором музыка не смолкает 24 часа в сутки – непрерывный музыкальный марафон. В России он появился сравнительно недавно – в июне 2006 года, и уже нашел своих постоянных зрителей. Современное эксклюзивное видео, любимые песни последних двадцати лет ждут вас на WMC.

В эпоху кабельного телевидения получить доступ к качественным музыкальным клипам стало сущие пустяки

RU.TV Канал RU.TV (www.ru.tv) круглосуточно вещает на просторы нашей родины лучшие клипы российских исполнителей. Это музыка прошлого и настоящего нашей страны. Зрители сами формируют музыкальное вещание с помощью sms-голосования. Но главная особенность канала – это то, что RU.TV не что иное, как видеоверсия одного из самых популярных радиостанций Русское радио.

Это далеко не весь перечень музыкальных каналов, имеющихся на кабельном телевидении от «Магнито». Продолжение следует в следующем выпуске газеты. ①



Спорт на диване

Горячий спорт июля

Предлагаем вашему вниманию самые горячие спортивные события июля, пропустить которые просто немыслимо для истинных ценителей спорта:

С 23 июня по 6 июля праздник у поклонников большого тенниса. В Лондоне состоится ежегодный международный турнир (неофициальное первенство мира на травяных кортах) по теннису в Уимблдоне. Он проводится как открытый чемпионат Великобритании с 1877.

С 5 по 11 июля в Киеве пройдет Чемпионат Европы по фехтованию. Призовой фонд чемпионата Европы по фехтованию составит около 100 тыс. евро. Россию на чемпионате точно представят Поздняков и Якименко. Фамилии других участников пока не определены.

Третий этап Golden League по легкой атлетике-2008 пройдет 11 июля в Риме. Второй этап прошел 6 июня в Осло. На нем были установлены новые мировые рекорды в различных дисциплинах. От третьего этапа многие специалисты ждут похожей ситуации.

Внимание всем любителям легкой атлетики. С 17 по 20 июля в столице Татарстана пройдет Чемпионат России по легкой атлетике-2008. Это главные соревнования по отбору легкоатлетов в сборную страны на Олимпийские игры в Пекине.

Открытый турнир по гольфу European Open 2008 пройдет с 3 по 6 июля в Дублине (Ирландия). Гольф – это единственный из хорошо развитых видов спорта, где до сих пор существуют игроки-любители высокого уровня, способные состязаться с профессионалами на равных. Гольф привлекает внимание не только обычайтелей, но представителей ряда королевских семейств.

Большинство этих событий вы можете увидеть на кабельном телевидении, основным поставщиком которого в нашем городе является компания Магнито. Телеканалы «7TV», «Спорт», «EuroSport Live» и «EuroSport 2» всегда к вашим услугам. А если какие-то новости вас особо заинтересуют, вы всегда сможете воспользоваться безграничными возможностями Интернета от Магнито. Ищите последние спортивные новости на сайтах: www.sport-express.ru, www.sovsport.ru, www.telesport.ru, www.sport.rambler.ru и www.liveresult.ru. Все анонсы и телепрограммы каналов можно узнать на сайтах телеканалов: www.7tv.ru, www.sportbox.ru и www.eurosport.ru.

Занимайтесь спортом, наслаждайтесь жизнью. ①

Учредитель: ООО «Магнито-ТВ»
Главный редактор: Михайловская Ю. В.
Технический редактор: Сокол Н. В.
Адрес редакции: 455025 г. Магнитогорск,
ул. Лесопарковая, д. 97, тел./факс 21-24-74.
E-mail: gazeta@mgn.ru
Свидетельство ПИ № ТУ 74-00003 от 17 июня 2008 г.
выдано Федеральной службой по надзору в сфере
массовых коммуникаций, связи и охраны культурного
наследия по Челябинской области.
Подписано в печать: 23.06.08 в 9.00
Отпечатано в ЗАО «Магнитогорский Дом печати»,
г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69, заказ № 2431
Объем: 1 печатный лист
Тираж: 40 000 экз.



Провинциал, покоривший столицу

Российское музыкальное телевидение представлено рядом каналов. Среди них одним из самых популярных является МузТВ.

Канал объединяет в себе показы видеоклипов, музыкальных новостей, развлекательно-познавательных программ, реалити-шоу. На нем можно найти все от жизни звезд российского и международного масштаба до программ о секунальном и модном воспитании.

Ведущие или VJ – главные лица канала. У каждого из них своя история, своя жизнь и свои маленькие слабости.

Нашего сегодняшнего героя зовут Макс Данилов. Ему 24 года. Он уже поработал ди-джеем на «Европе Плюс», покорил всех слушателей и ушел на МузТВ, где сейчас и находится в программах «PRO-новости» и «PRO-обзор».

Он не москвич. Удивились? Я тоже. Он родился в городе Железногорск Красноярского края, где и проживал до 2005 года. За это время он успел отучиться в Красноярском промышленном колледже и

Институте цветных металлов и золота, и уже с 16 лет начал работать на радио. Через полгода первое признание – стал лауреатом премии Попова в области радиовещания за лучшую спортивную программу, еще через год, там же, выиграл номинацию «Лучший радиоведущий».

Местное телевидение не смогло оставить без внимания молодого ведущего и пригласило его поработать в утренней информационно-развлекательной программе. К сожалению красноярцев продолжалось это не долго.

Поездка-отпуск февраля 2005 года в Москву закрыла один период в жизни и открыла другой. Случайно попав на одну из московских радиостанций, Макс Данилов принял участие в конкурсе на место ди-джея, победа в котором оставила Макса в столице, где он счастливо и проживает до сих пор.

1 марта 2005 года был его

второй. Какой он был сейчас уже никто и не вспомнит. Но это и не важно. Позже была работа на радио – он был одним из старожилов «Европы Плюс». В эфире Макс отличался особой харизмой и чувством юмора. 28 октября прошлого года он покинул уютные стены «Европы», переехав на один из самых популярных каналов нашей страны «МузТВ», где благополучно и проживает до сих пор.

Сейчас Макс частый гостьочных клубов Москвы, правда, там не отдыхает, а работает. Он один из постоянных ведущих премии МузТВ – встречает на красной дорожке приезжающих звезд. За московский период своей жизни Макс Данилов уже сжигал свой телефон в костре, два раза прыгал с парашютом, и выигрывал в казино десять тысяч долларов на свой день рождения. Он – парень из провинции, покоривший столицу. Чем не пример для подражания? ①



Линкодты

Из разговоров с технической поддержкой:

П.- «Здравствуйте. У меня есть проблема. Меня зовут Боб Мартон...»

Т.П.- «Простите, но я не могу помочь вам с этой проблемой.»



Он был настолько одинок, что на его почтовый ящик даже СПАМ не приходил...



Ходят две подружки по магазинам модной одежды. Зашли в один и просят продавца помочь подобрать прикид. Он:

- Какой у вас размер?
- Рост 170, вес 60, фигура 90-60-90, размер груди 3, волосы...

Вторая:

- Анька, очнись, ты не в ICQ!!!



Что делать, когда сломался комп:

1. Если вы user - делать ноги.
2. Если ремонтник - делать деньги.
3. Если вы программист - делать вид что так было задумано



Сидит программист глубоко в отладке.

Подходит сынишка:

- Папа, а почему солнышко каждый день встает на востоке, а садится на западе?

- Ты это проверял?

- Проверял.

- Хорошо проверял?

- Хорошо.

- Работает?

- Работает.

- Каждый день работает?

- Да, каждый день.

- Тогда ради бога, сынок, ничего не трогай, ничего не менять!



Жена посылает программиста в магазин:

- Дорогой, купи, пожалуйста, палку колбасы, и если будут яйца, то купи десяток.

Через полчаса программист возвращается с десятью палками колбасы.

Жена:

- Что это?! Зачем ты купил столько колбасы?

Программист:

- Ну так яйца-то были...



Диалог с новой версией Windows с искусственным интеллектом:

Windows: вы действительно хотите удалить этот файл?

User: да!

Windows: а почему?



На вопрос «Пользуетесь ли вы интернетом?» утвердительно ответили 100% россиян... Таков результат опроса, проведённого недавно в интернете.

MGN - Гуру

Будьте здоровы!

Каждый из пользователей персональных компьютеров хоть раз в жизни сталкивался с вирусами. Если говорить простым языком, то вирус – это такая вредная программа, которая ваш компьютер может и не сломать, но нагадить в нем изрядно сумеет. А кому это надо? Вам точно нет. В основном вирусы распространяются или по электронной почте, или через загрузку Интернет-страниц. Но наиболее популярным является способ переноса вирусов с одного компьютера на другой при помощи флеш-накопителей и различных дисков.

Сама идея вируса впервые пришла в голову писателю-фантасту Т. Дж. Райну. В 1977 году у него вышла книга, в которой он описывал эпидемию поразившую более семи тысяч компьютеров. Ее причиной и был компьютерный вирус, который выводил системы из-под контроля человека. А вот первый реальный компьютерный вирус Brain появился в 1986 году. В итоге, на сегодняшний день, например, антивирусные базы «Лаборатории Касперского» насчитывают более 570 500 записей, и каждую неделю эта цифра увеличивается на 3 500. Вирусы отличаются еще и по степени озлобленности. Например, вирус Tea Time мешает вводить информацию с клавиатуры с 15:10 до 15:13, а вот вирус Anti-MIT ежегодно 1 декабря разрушает всю информацию на жестком диске.

О том, как бороться с вирусами, написано сотни книг

и пособий. Ясно лишь одно – избавляться от них надо обязательно. Это как инфекция. Вылечишь вовремя и живешь спокойно. Как это сделать? Не открою большого секрета, но существуют специальные программы, действие которых и направлены на избавление от вредных программ – вирусов. По данным Top100 на Rambler.ги самые частозапрашиваемые антивирусные программы – это Dr.Web (www.drweb.ru) и Антивирус Касперского (www.kaspersky.ru). Вот их сегодня и рассмотрим. Начнем, пожалуй, с Dr.Web. Его автор Игорь Данилов, а программа-антивирус существует с 1992 года. И уже спустя три года после выпуска, он вошел в тройку лучших антивирусов мира по результатам тестирования журнала Virus Bulletin. А в 2007 году по версии журнала «PC Magazine», он признан одним из лучших продуктов 2007 года в разделе

«Безопасность». Этой программе доверяют крупнейшие организации нашей страны, такие как Пенсионный фонд РФ, Центральный и Сберегательный Банки России, а также РАО «Газпром» и ОАО «РЖД». Не это ли подтверждение хорошего качества? Кроме того, Dr.Web был первым и единственным антивирусом, который бесплатно предоставлялся во все образовательные учреждения России. Одна из последних новостей компании – Dr.Web вышел на китайский рынок. И уже за первые сутки скачивание версии на китайском языке превысило скачивание всех других.

Антивирус Касперского – еще одна антивирусная программа, которая заслуживает отдельного внимания. Под руководством Евгения Касперского программа разрабатывается с 1991 года. Сегодня компания входит в пятерку крупнейших мировых разработчиков антивирусного обеспечения. Ее услугами пользуются Бюро национальной безопасности Польши, Министерство образования Франции, Министерство иностранных дел Италии, BBC Worldwide (Великобритания), и это только малая часть списка. Представительства Лаборатории Касперского открыты в Великобритании, Германии, Франции, США, Японии, Южной Корее, Китае, Нидерландах, Польше и Румынии. Многие технологии работы антивирусов разработаны в Лаборатории

Касперского. И именно поэтому ядро программы используется и в других антивирусах, созданных в США, Израиле, Индии. На сегодня последней версией продукта является Kaspersky Internet Security 8, с полностью обновленным дизайном и сниженной нагрузкой на систему. Официальные продажи стартовали 6 июня 2008 года, закачать пробную или полную версию можно пока с сайта немецкого представительства лаборатории Касперского: <http://www.kaspersky.com/de/store>. В самое ближайшее время начнутся продажи и с российского сайта.

Подводя итоги, остается только добавить, что это далеко не единственные антивирусные программы. Кроме них, из наиболее популярных известны NOD32 (www.eset.com) и Symantec (www.symantec.com). И это еще далеко не полный перечень. Установливайте, сканируйте, избавляйтесь от вредоносных элементов. И помните безопасность вашего компьютера, сохранность вашей личной информации и собственное спокойствие только в ваших руках.

И напоследок – хорошие новости: компания «Магнито» завершает внутреннее тестирование сервиса, и в самое ближайшее время предоставит своим клиентам возможность воспользоваться лицензионным антивирусом Dr.Web по льготным расценкам. Следите за новостями на нашем сайте!

Продолжение следует



Dr.Web – это универсальный алгоритм сканирования, быстрая скорость обнаружения, ежедневные обновления антивирусных баз, защита от компьютерных вирусов, троянов, черей. Для ознакомления, вы всегда можете скачать антивирус DrWeb с сайта поиска "Магнито".

www.mgn.ru

Новое ПОКОЛЕНИЕ услуг

Интернет с каждым днем все больше и больше входит в нашу жизнь. От сотрудничества крупнейших компаний с Интернет-провайдерами выигрывают обе стороны. В Магнитогорске компания «Магнито» сотрудничает с большим количеством организаций. Одной из них является сеть компьютерных салонов – «Поколение.ру».

ем и лицензионным программным обеспечением. Их клиенты говорят, что Поколение стало модным местом. Сюда приходят сами и приводят друзей.

давняя дружба. Еще в 1996 году мы проводили совместные видеоконференции. В «Магнито» работают люди, которые прощупывают весь рынок и делают свою работу качественно. Это компания, которая

от нашего благоприятного сотрудничества польза обеим сторонам

полностью оснастила нас доступом в Интернет. От нашего

благоприятного сотрудни-

чества польза обеим сторонам.

Сегодня, благодаря подобным Центрам, компьютеры стали доступны каждому. Благодаря сотрудничеству с «Магнито», стал доступен качественный Интернет. Это весьма удобно, что есть места, где можно получить к нему свободный доступ, тем более в комфортных условиях. К тому же услуги предоставляются 24 часа в сутки без выходных и праздников. Но самое главное, как говорится, работать «без косяков». А уж с этим у «Магнито» и «Поколение.ру» проблем никогда не было.

Одна из услуг, предоставляемых компанией – доступ в Интернет. Именно с компанией «Магнито» их связали доверительные отношения. И не удивительно, ведь Интернет, который предоставляет им «Магнито» очень качественный и работает без проблем. Поэтому именно с «Магнито» «Поколение.ру» решило заключить договор. Они предпочитают работать с компаниями, которые являются несомненными лидерами в своей области и знают свое дело на все сто.

– С «Магнито», – рассказывает Евгений, – нас связывает

нашему городу, в котором выбран курс на высокие, современные стандарты обслуживания и потребления. Все услуги должны быть доступными, удобными и полезными. Мы используем только лицензионное программное обеспечение. Мы не только покупаем его, но и платим за прокат. Все должно быть по закону. Мы за игру по правилам. И всех призывают к этому.

Дальше – больше. Образовавшиеся очереди говорили о необходимости расширения бизнеса. И сегодня «Поколение.ру» – это три крупных центра с современным оборудованием